

地产杨梅今年减产6成

价格不会低于25元一斤

进入6月,水蜜桃、杨梅、醉李等无锡地产水果将陆续上市。记者昨日了解到,由于受天气影响,今年无锡大浮杨梅的产量将较往年减产6成左右,但会比去年略有增产。受减产影响,今年无锡地产杨梅的价格将较去年上涨20%甚至1倍以上。不过今年的无锡地产水蜜桃没有受到太大影响,产量将和去年持平,但受成本上涨等因素影响,预计价格将上涨20%-30%。

据了解,今年无锡的地产杨梅,最早的马山杨梅也要到6月20日左右上市,大浮杨梅则要晚几天。目前无锡市场上售卖的主要是来自福建的杨梅,日销量在40吨左右,但因果种、果品等因素,市场批发价格在每斤5元-8元。浙江杨梅在6月上旬陆续上市。

近几年来,由于品质优良、果品出色,无锡大浮、马山等地的杨梅名声在外,很多果农只要把杨梅放在自家门口就能一售而空。无锡太湖山水城旅游度假区果农协会负责人王荣金告诉记者,今年由于春季雨水太多,空气湿度过高,不但影响了杨梅的授粉,更

让杨梅树生长过快,相对抑制了杨梅的挂果数量。为此,今年大浮杨梅的产量将较往年减产6成左右。据统计,今年大浮杨梅约有5000亩,受产量下降影响,预计每斤价格将上涨至25元-30元,较去年上涨最多可达1倍以上,杨梅上市期将在6月25日左右。

记者从无锡马山杨梅协会会长王阿南处得知,今年马山杨梅的上市期将在6月20日左右,较去年稍晚几天,由于天气等原因减产,今年马山杨梅的产量预计将在1200吨-1300吨的样子,不过较去年的1000吨已有增长。至于价格,今年马山杨梅的价格会比去年每斤25元的价格有所增长,

不过由于减产的缘故,今年杨梅的口感也会较去年更好。

今年春天的天气对阳山水蜜桃产量没有太大影响。阳山水蜜桃协会负责人周九兴介绍,今年阳山水蜜桃的产量将在5万吨左右,基本和去年相当。现在,早熟的水蜜桃已经在5月底上市,由于果形较小,约一斤5个左右,所以价格略低,大概在10元/斤左右。但到7月上旬中熟品种上市后,半斤一个的优质水蜜桃,每斤的售价将在30多元,受成本等上涨因素影响,今年水蜜桃的售价较去年的价格上涨20%-30%。而阳山水蜜桃的晚熟品种将在7月下旬上市,并将延续到9月初结束。 金辰 薛晟



南京企业给孤残儿童送礼

薛晟 日前,南京国健乳业有限公司捐赠出4万元奶粉等婴幼儿产品,他们和无锡欢乐义工们一起把这些礼物送给了无锡市社会福利院的孤残儿童,以及新区5户有幼儿的困难家庭。据悉,以后这样的慈善捐助活动还将不定期举行。

团结路改造交通限制

胡姗姣 因团结路改造工程需要,6月10日起至9月30日止,对施工路段实行交通限制和疏导措施:团结路(春江路至锡虞路)段实行道路封闭,全天禁止车辆通行。请被限制通行的车辆按照交通标志的指示,从云林路、兴业大道等周边道路绕道行驶。沿线单位的车辆可利用施工便道通行。

上周交通事故致6人死亡

胡姗姣 据无锡市交警部门消息,5月26日至6月1日,该周不含简易程序处理的事故18起,致6人死亡、受伤18人。与上一周21起、致7人死亡、受伤20人相比,分别下降14.29%、14.29%、10%。

无锡组建环保志愿者队伍

匡笠 今天是第41个世界环境日,6月份也是无锡市第5个“环境月”,记者昨日从无锡环保部门获悉,无锡将集中开展“三进六示范”活动,组建总数达5000人的环保志愿者队伍,广泛开展广场主题宣传、社区环保讲座、湿地生态观测、公园环保体验等活动。

一周治安

盗贼盯上 幼儿戴的金银首饰

上周无锡治安情况继续保持平稳,110接警量比前周下降2.3%,刑事案件发案下降5.5%,火警接报数上升24.4%。

接报的盗窃案件中,犯罪分子袭击目标又有变化。一些佩戴金银首饰的幼儿,成为犯罪分子的目标。警方连续接报数起盗窃幼儿佩戴的金银首饰案件。此类案件发案地点多为菜场、超市、商店等人流量较大的公共场所,一些家长专注于购物而疏于对孩子的看管,被犯罪分子盯上后乘隙作案。 胡姗姣

资讯

14名教师荣获 省师德模范先进称号

日前,江苏省第二届十佳师德模范和师德先进个人评选揭晓,无锡市崇安区辅读学校陈向华老师荣获“江苏省十佳师德模范”荣誉称号。

江苏省南菁高级中学陈亚、江苏省江阴高级中学顾吉祥、江阴市周庄实验小学夏德琴、宜兴市张渚高级中学朱晔姿、宜兴市官林实验小学王燕涛、无锡市八士中学张卫齐、无锡市阳山中心小学薛云娟、江苏省太湖高级中学郁德贤、无锡市东林小学胡佳、无锡市五爱小学许科勤、无锡市新安中学顾孝华、无锡市辅仁高级中学钱军先、无锡市北高级中学周静忠等13位老师荣获“江苏省师德先进个人”荣誉称号。 徐振

“窨井防护罩”可防行人坠井



防护罩能卡住窨井口,防止行人掉下去 胡姗姣 摄

昨日记者从滨湖城管养护部门获悉,由于汛期将至,为了防止路人不慎跌落窨井,养护处研发了一批“窨井防护罩”,为汛期各条道路沿线的窨井盖安上了一座“警示塔”。

“雨天路滑,有时天色还昏暗,所以之前经常有人掉进窨井里面。”养护处的工作人员告诉记者,根据以往的经验,在汛期雨势最猛的时候,无锡的地下排水系统经常会发生堵塞。

因此,汛期也是养护部门最忙的时候,他们经常要冒雨将路面的雨水井盖打开,对管道实施疏通。而此时路面的积水通常会将已打开的窨井盖全部淹没。如

果过往市民不留意,很容易一脚踩进窨井里面。特别是对于骑自行车、电动车的市民来说,发生交通事故的危险性更大。为此,滨湖区养护处结合汛期道路养护作业的实际,自行设计研发了一款专门针对汛期窨井开盖后的防护装置,在不影响正常排水作业的同时,有效增强了对过往市民的警示能力。

记者看到,这类窨井防护罩是用直径约8毫米的钢筋制成,上下两端口比窨井口稍大,底部用两根钢筋交叉焊接。养护作业人员在汛期排水时,可将疏通车的排水管从交叉的钢筋之间伸入地下雨水管网,不影响正常疏

通作业。同时这种防护罩采用了红白相间刷漆处理,“这样路人看得更清楚”。

养护处的工作人员告诉记者,为了加强警示效果,这个新型防护罩的中心位置还设有一根标杆,上面有一个红褐色警示灯,这样防护罩在夜晚或阴雨天等能见度低的环境里也能非常醒目,为过往市民起到警示作用。

滨湖养护部门表示,在前几天进行的全市防汛演练中,这款窨井防护罩首次亮相,并广受好评。在今年的防汛保障期间,他们将全面投入使用。

孙西晔 胡姗姣

高考

考生这两天 要注意自我调节 保持中等强度的焦虑

离高考还剩两天,那么最后的两天考生们应该怎样度过呢?有关专家表示,高考前两天,考生的心理紧张值达到了最高点,而这时候再多做题目或者看大量的书并没有多大作用,考生们应多注意自我调节,争取高考中能够正常甚至超常发挥。

专家表示,高考临近,考生的两种心理状况需要关注:第一种是过于焦虑。不少考生会产生一种过度紧张的情绪,这将带来头痛头晕、消化不良、食欲不振、心慌气短等一系列不良的身体反应和生理反应,进而导致注意力涣散,记忆力下降,影响现在的复习效率、将来的考场发挥;第二种是松懈。考生在高三一整年都处于高强度复习之中,就好比马拉松长跑,最后这两天可能会突然感到疲惫,没了迎考状态。所以,最好是保持中等强度的焦虑。

那么,如何保持中等强度的焦虑呢?该专家说,考生可以进行自我暗示,比如对着镜子自我欣赏,告诉自己“我能行”。也可采取深呼吸4到5次、集中注意力握紧拳头然后松开等方式进行自我放松。而家长需注意,一些无意的语言,很可能会加重考生的心理负担。比如:“再抓紧时间看会儿书吧。”“考好了就改变你的人生。”这些话很容易让考生心烦气躁,家长应该向孩子传达乐观平和的心态,引导学生以平常心对待考试。

此外,从饮食到睡眠,一定要保持原有的习惯。很多考生家长可能会在考试前一天晚上要求孩子早点睡。不过考生在考前一段时间里,因为复习,一直睡得相对晚一些,所以考试前一天,可适当提前,但不宜打破作息规律。同时,建议有条件的考生在中午小睡一会。在饮食方面,有关营养专家表示,在考前几天,不要过于刻意给孩子吃补品,夏季饮食以清淡新鲜为主。家长应在保证既健康又营养的前提下,根据孩子喜欢的口味准备食物,不要改变原有的饮食结构,忌吃辛辣和油腻等容易引起肠胃不适的食物,考生不要吃太多冷饮,可吃点富含维生素A的食物如动物肝脏、瘦肉、牛奶、蛋黄等,以缓解用眼过度造成的眼睛干涩等症。 徐振

楼市放量创17个月来新高

5月成交商品房达到6153套,超过“金三银四”

受优惠促销、春交会及季节性因素影响,无锡楼市5月份成交6153套商品房,超过了“金三银四”(3月5657套,4月4670套)的传统销售旺季。统计显示,“红五月”创下无锡楼市17个月以来的成交套数新高。

据统计,5月份无锡全市七区商品房批准预售面积65.1万平方米,同比下降25.78%,环比增长5.02%。其中商品住宅批准预售面积为47.45万平方米,同比下降30.22%,环比增长

10.25%。而5月份的商品房成交量却较前期有进一步增长,成交面积70.73万平方米,同比增长91.52%,环比增长21.78%。其中住宅成交面积为59.52万平方米,同比增长102.72%,环比增长41.75%。不包含政策性用房,商品房共成交70.28万平方米,同比增长94.25%,环比增长29.74%。

与4月份相比,5月份无锡二手房的成交量也有所增长。当月二手房成交面积15.18万平方

米,同比增长10.56%,环比增长17.49%。其中,二手住宅成交面积11.57万平方米,同比增长40.24%,环比增长11.90%。

来自无锡市房屋产权监理处的统计显示,5月份无锡市商品住宅网上备案面积59.52万平方米,备案金额44.78亿元,备案均价为7524元/平方米,较4月份7658元/平方米的均价降低134元/平方米,但仍较3月份7299元/平方米的均价高出225元/平方米。 薛晟